

## Förderer der GGS Dürscheid Warum gibt es uns?

Wir Förderer haben es uns zur Aufgabe gemacht, die Grundschule dort finanziell zu unterstützen, wo die Mittel des Trägers nicht ausreichen.

Alle Mitgliedsbeiträge, Einnahmen und Spenden kommen unmittelbar und ausschließlich der Schule und damit insbesondere den Schülerinnen und Schülern zugute!

So konnten wir in den letzten Jahren beispielsweise die Kinder mit folgenden Projekten und Anschaffungen unterstützen:

- Selbstbehauptungskurs "Mut tut gut"
- Projekte Trommelzauber und Ozobot's
- Baumstamm Mikado (auf dem Schulhof), Bücherwand
- Unterrichtsmaterial in Englisch, Deutsch und Mathe
- Spielgeräte, Ausstattung und Bücher für die Schulbücherei
- Kulturelle Veranstaltungen

### Warum soll ich mich engagieren?

Die Förderer unterstützen nur Projekte, die <u>allen</u> Kindern der Grundschule zugutekommen, d. h. somit auch IHREM Kind!

Daher ist es wichtig, dass möglichst alle Eltern sich beteiligen, damit wir auch in Zukunft die Förderung unserer Kinder unterstützen können.

Jeder Euro von Ihnen trägt dazu bei, die Schulzeit für unsere Kinder schöner und interessanter zu gestalten!

Mindestens einmal jährlich findet eine Versammlung aller Mitglieder statt, die eine hervorragende Gelegenheit ist, sich <u>aktiv einzubringen</u>.

Vorschläge und Ideen sind immer willkommen!

P.S. Besuchen Sie doch unser Spendenportal unter <a href="https://www.bildungsspender.de/ggs-duerscheid">https://www.bildungsspender.de/ggs-duerscheid</a>

### Förderer der GGS Dürscheid

# Wer kann Mitglied der Förderer werden und was kostet die Mitgliedschaft?

Mitglied kann <u>jeder</u> werden, also insbesondere alle Eltern der Schulkinder, Großeltern, Paten oder andere Personen, die den Kindern etwas Gutes tun wollen

Der Jahresmitgliedsbeitrag beträgt zurzeit 12,00 € (d.h. monatlich 1 €).
Wir sind ein gemeinnütziger Verein und zur Ausstellung von
Spendenquittungen berechtigt.

Raiffeisenbank Kürten-Odenthal eG

BIC: GENODED1RKO

IBAN: DE23 3706 9125 0100 5400 10

Der Mitgliedsbeitrag wird von uns jeweils zum 15. April einzogen.

### An wen kann ich mich wenden?

Vorsitz: Daniel Cürten, Tel. 02207- 848 384 & Thorsten Fuhrmann, Tel. 02207- 9639 388 Kassenwartin: Leonora Niedballa, Tel. 02207- 70 06 07

Wenn Sie lieber eine Mail schicken wollen: FVGGSDuerscheid@web.de

Natürlich können Sie die Beitrittserklärung auf der Rückseite auch bei der Klassenlehrerin abgeben!

P.S. Besuchen Sie doch unser Spendenportal unter <a href="https://www.bildungsspender.de/ggs-duerscheid">https://www.bildungsspender.de/ggs-duerscheid</a>



# Förderer der GGS Dürscheid Beitrittserklärung

Ich erkläre meinen Beitritt als Mitglied der Förderer der Gemeinschafts-Grundschule Kürten-Dürscheid:

Name: Telefon:

Email:	_Unterschrift:
Förderer der GGS Dürscheid, Kirchbe Gläubiger-Identifikationsnummer: DE Mitgliedsbeitrag: 12 Euro <b>plus</b>	47ZZZ0000253942
Zahlungen von meinem Konto mittels ich mein Kreditinstitut an, die von Grundschule Dürscheid auf mein Konto Hinweis: Ich kann innerhalb von	Gemeinschafts-Grundschule Dürscheid, Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise n den Förderern der Gemeinschafts- o gezogenen Lastschriften einzulösen. acht Wochen, beginnend mit dem belasteten Betrages verlangen. Es gelten ereinbarten Bedingungen.
Vorname und Name (Kontoinhaber)	Straße und Hausnummer
Postleitzahl und Ort	
DE	_    (IBAN)
Datum und Unterschrift	<del></del>

P.S. Besuchen Sie doch unser Spendenportal unter <a href="https://www.bildungsspender.de/ggs-duerscheid">https://www.bildungsspender.de/ggs-duerscheid</a>

#### Förderer der GGS Dürscheid

## Datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung

Um Sie als Mitglied unseres Vereins zeitnah, umfassend und individuell informieren zu können, benötigen wir folgende personenbezogene Daten von Ihnen: Name, Anschrift und **E-Mail-Adresse**.

Die mit Ihrer ausdrücklichen Einwilligung erhobenen und gespeicherten Daten werden ausschließlich vom Förderverein der GGS Dürscheid zum Zweck der Mitgliederverwaltung und Beitragserhebung genutzt. Eine Weitergabe an Dritte erfolgt nur, sofern der Förderverein hierzu gesetzlich verpflichtet ist.

Mir ist bekannt, dass ich zur Abgabe der Einwilligungserklärung nicht verpflichtet bin und ich diese Einwilligungserklärung jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen kann. Der Widerruf ist postalisch an: Förderer der GGS Dürscheid, Kirchberg 8, 51515 Kürten zu richten.

Der Widerruf bewirkt, dass meine aufgrund dieser Einwilligungserklärung erfassten Daten gelöscht werden.

Mit der Verwendung der oben angegebenen Daten durch den Förderverein der GGS Dürscheid zum Zwecke der Mitgliederverwaltung und der Beitragserhebung erkläre ich mich hiermit einverstanden.

Ort und Datum:	
Unterschrift Mitglied:	

P.S. Besuchen Sie doch unser Spendenportal unter https://www.bildungsspender.de/ggs-duerscheid